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V Poltári dňa: 08.11.2021 

 

 

Súhlas s podaním žiadosti a so spolufinancovaním projektu „Zvýšenie infraštruktúry 

Materskej školy Kanadská v meste Poltár“ 

 
 
 

Mgr. Martina Brisudová, primátorka mesta 
 
 

Ing. Jana Hájičková, oddelenie investícií výstavby, riadenia projektov, životného prostredia      

                                  a verejného obstarávania    
 
 
 
Ing. Ján Kančo, poverený zastupovaním vedúceho oddelenia investícií výstavby, riadenia 

projektov, životného prostredia      

                                  a verejného obstarávania    

 
  

Mgr. Stanislava Čepková,  poverená prednostka MsÚ 
 

1. Dôvodová správa  

2. Návrh na uznesenie 
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Dôvodová správa 

 

 
I. Materiál sa predkladá na základe vyhlásenej na základe vyhlásenej výzvy Ministerstva 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre 

Integrovaný regionálny operačný program na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP 

zameranej na poskytovanie na zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl. 

Prioritná os: 2 Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám 

Investičná priorita: 2.2  Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a 

celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry 

Špecifický  cieľ: 2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl 

Kód výzvy: IROP-PO2-SC221-2021-67 

 

II. Právny rámec: Výzva Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, Kód 

výzvy: IROP-PO2-SC221-2021-67 

                               

III. Obsahové vymedzenie materiálu: Mesto Poltár žiada o nenávratný finančný príspevok na       

realizáciu projektu: Zvýšenie infraštruktúry Materskej školy Kanadská v meste Poltár 

Oprávnenou aktivitou projektu je obnova a zvýšenie infraštruktúry v materskej škole na Ulici 

kanadskej, naplánovaná je rekonštrukcia a modernizácia existujúcej  prístavby, pozostávajúca 

z vybudovania novej špeciálnej triedy. Celkovo dôjde k zvýšeniu kapacity materskej školy o 

10 detí a to nasledovne. Šesť detí sa zaradí do špeciálnej triedy v novovzniknutých 

priestoroch, ktoré sú riešené ako rekonštrukcia v projektovej dokumentácie. Po konzultácií s 

riaditeľkou materskej školy je možné ďalšie deti rozdeliť do existujúcich tried. V týchto 

triedach sú navrhované klimatizačné jednotky, ktoré sú zahrnuté v rozpočte ako samostatný 

objekt. Navrhnuté stavebné práce zabezpečia vybudovanie novej špeciálnej triedy pre 6 detí v 

existujúcej stavbe materskej školy, ktorá je v súčasnosti využívaná ako skladovacie priestory. 

V materskej škole sa momentálne nachádzajú tri triedy. Navrhovanou rekonštrukciou by 

vznikla nová štvrtá trieda. Táto prístavba bude zateplená a pribudnú v nej nové hygienické 

priestory. Predpokladaná doba výstavby sú 3 mesiace. 

 

IV. Kvantifikácia ekonomických dopadov na rozpočet mesta: v prípade schválenia žiadosti  

o NFP sa mesto Poltár bude podieľať na spolufinancovaní projektu vo výške min. 5% 

Celkové oprávnené výdavky projektu:  55 107,84 € s DPH 

Požadovaná výška NFP:                          52 352,45  € s DPH 

5 % spoluúčasť :                                         2 755,39 € s DPH 

Súhlas s podaním žiadosti a so spolufinancovaním projektu „Zvýšenie 

infraštruktúry Materskej školy Kanadská v meste Poltár“ 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

MESTSKEJ RADY V POLTÁRI 

 

 

K bodu programu: 

Súhlas s podaním žiadosti a so spolufinancovaním projektu „Zvýšenie infraštruktúry 

Materskej školy Kanadská v meste Poltár“ 

 

 

                              

 

MESTSKÁ RADA V POLTÁRI 

 

o d p o r ú č a 

Mestskému zastupiteľstvu v Poltári 

 

 

S C H V A Ľ U J E 

 

                              

               

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

I. zrušiť 

uznesenie č. 103/2021 schválené na zasadnutí mestského zastupiteľstva v Poltári dňa 

30.08.2021, ktorého predmetom bolo schválenie predloženia ŽoNFP a spolufinancovania 

pre projekt „Zvýšenie infraštruktúry Materskej školy Kanadská v meste Poltár“ 

 

II. schváliť 

 

1. predloženie ŽoNFP za účelom realizáciu projektu s názvom „Zvýšenie 

infraštruktúry Materskej školy Kanadská v meste Poltár“ realizovaného 

v rámci výzvy s kódom IROP-PO2-SC221-2021-67 , ktorého ciele sú v 

súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce 

 

2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia 

pomoci;  

 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu vo výške 2 755,39 € 

 

4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu 

obce/mesta/kraja 

 

 
 


